

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: **Вовсе не измена**

Примерно месяц назад мы с мужем приняли одно непростое решение, которое можно сказать спасло наш брак, ну хотя это конечно громко сказано, но все таки. Мне 22 года, муж почти на 10 лет старше меня. Женаты уже 3 года, детей нет и надо сказать мы пока не хотим. Может в этом и проблема, ведь большинство пар заводит детей чуть ли не до свадьбы и у них появляется слишком много обязанностей, чтобы обращать внимание на личные отношения. В общем, как-то вышло, что любовь со временем угасла и мне стало совсем скучно с мужем, особенно в постели. Хотя я одно время старалась разнообразить, но пытаться в одиночку надоело, я совсем не видела участия своего любимого. Наверное секс это уже следствие и отражение наших взаимоотношений, а не причина и проблему надо искать в другом, но может и не совсем так, я не знаю. И нет, вы могли подумать, что я стала изменять, но я бы не стала так поступать и ранить любимого человека. Но таки изменила, с согласием мужа!

После долгих бесед и двух походов к семейному психологу, словами специалиста, так как признаться самой я не хотела, было сказано, что мне не хватает того самого... Я боялась показаться нимфоманкой и каким-то сексоголиком. Стало больше разговоров дома, чему я была очень рада кстати, открылись некоторые мои тайные фантазии. Ненароком, на провокационный вопрос мужа, я сказала что хотела бы секс с другим. На что он так же горячо ответил «Да пожалуйста!». Со временем, ему дошло, не без помощи моих намеков естественно, что в этой шутке есть только доля шутки и мы поговорили более серьезно и пришли к выводу, что в теории это не так ужасно и если дело состоит только в сексе, то почему бы и нет. На самом деле, я уверена, что мой муж пошел на это только потому, что испугался, что все может закончиться расставанием и даже разводом. Он не хотел меня терять и наступил себе на горло. Я тоже не хотела его терять и конечно не ушла бы, но что-то ужасное во мне хотело этого, хотело больше, чем сбересть своему мужу честь. Я успокаивала себя, что это реально поможет сохранить семью и что таких пар довольно много в наше время. Секс это только секс, ведь обычный член не может заменить человека, любовь, прожитые моменты... Женщина ведь может иметь друзей, проводить с ними время и получать удовольствие от общения, так почему телесное общение считается таким резко отвратительным и недопустимым...

Антон настоял, что пару мне подберет сам и только в специальных учреждениях.

Проститутку или проститута, не знаю как правильно. Вроде бы есть даже специализирующиеся на этом. Он долго выбирал и затягивал время. Но все таки выбрал. К нам приехал молодой человек примерно моего возраста, высокий, немного полноватый, но и видно что держащий себя в форме. Крепкие плечи и накачанная грудь. Я в отличие от него была не такой спортивной: рост 165, вес 60, но никакого целюлита, тьфу-тьфу... широкие бедра, круглая попа, небольшой животик и большая грудь, может даже троечка. Лифчики я всегда подбирала индивидуально, не по размерам. У меня были свето-русые прямые волосы и голубые глаза. Он попросил деньги вперед и после указаний мужа, как все должно быть, все началось. Я не хочу подробно описывать, как прошло. Ничего необычного, все было слишком обычно наверное, но мне понравилось в целом, только полностью расслабиться не получилось. Мне было стыдно показывать свое наслаждение. Надо сказать парень был очень! Ну очень хорош, член раза в полтора длиннее и толще чем у моего, а как он двигал своими

бедрами, как он держал меня за грудь, за шею. Каждое его движение было идеально, грациозно и игриво, этот паренек играл с моим телом как профи, знал как играть и на что нажимать... Он не стеснялся и во всю показывал себя и свое тело. В отличие от меня, он ни капли не стеснялся и шлепал меня по попке, целовал мою киску. Короче, своих денег он точно стоил. Но я «отработала» максимум на тройку с минусом, наверное. Как и договорились, все было в презервативе, в конце он уже по моей просьбе кончил мне на живот и сверкая своей блестящей задницей ушел в душ. Я с трудом преодолевая стыд кончила почти под самый конец. Антон подошел к моему голому ослабевшему телу и спросил как я. Я улыбалась и отвечала что хорошо и чтобы он провел гостя.

На следующий день Антон не разговаривал со мной, пока я не приползла к нему голенькая. Я клялась в верности и что кроме пустого секса я ничего от того парня не получила, что я даже забыла как его имя и как он выглядит.

— Малыш... ты же видел, я даже не смотрела на него, я чувствовала только его хуй... как вибратор. Хочешь, я буду называть его вибратором?

Антон только ухмыльнулся и смотрела на мою грудь. Он сидел в кресле, я встала перед ним и погладила его торс. Пока я говорила, я достала из его шорт член и стала драть.

— Ты знаешь, я всегда любила только тебя, — шептала я и параллельно облизнула головку. Я стянула шорты на пол и стала активно сосать. А в голове крутились сцены нашего соития с тем пареньком. Его звали Руслан. Я снова и снова представляла, что Руслан сейчас появится сзади и всадит своего красавца мне в пизду, пока я занята мелкочленом своего мужа. Я сопротивлялась этим мыслям, но в итоге поддалась. Мои слюни текли от перевозбуждения, а киска мокрела. Как только муж кончил мне в рот, я побежала в ванную и все сплюнула. Я мечтала, что если бы Руслан кончил мне в рот, я бы все проглотила без остатка! А еще не хотела трахаться с Антоном до прихода моего нового партнера, партнера по сексу...

После убления мужа, когда мы лежали на кровати, я уговорила его на еще одно свидание. Хотя уже планировала, что после этого уговорю его на третье и в конце концов это станет регулярным делом. Благо заработок у нас хороший и вопрос финансов не стоит. Я ждала второй встречи теперь еще больше, чем прошлую. Еще я уговорила мужа, чтобы он оставил нас наедине на вторую половину свидания.

Так и произошло. Я глянула на часы и прошло уже 30 минут. Прошли они довольно быстро, потому как в счет оплаченного часа входит и прием душа перед сексом и еще пару минут на вежливое приветствие, бокал вина, какая-никакая подготовка и преодоление начальной неловкости. Антон сидел на краю кровати, а Руслан лежал сверху на мне, медленно двигая своим горячим скользким членом по моей киске и животу. Он не спешил входить и правильно делал. Я дышала его запахом и крепко держалась за его мощные руки, с нетерпением дожидаясь когда пройдет половина часа.

— Антон... — томным голосом позвала я мужа, скрывая свой изменившийся голос, под весом крупного парня и ударвишым в голову возбуждением.

Он обернулся и я глазами показала ему на часы. Он секунду подумал и встал с постели, вышел из спальни и закрыл дверь. По тени на полу я видела, что он все еще стоит за дверью и ждала пока она исчезнет. Наконец он соизволил оставить меня с Русланом.

— Блять... — шепнула я и Руслан опустил голову ко мне, — Ау... Ох, — я стала постанывать в такт его движениям, теперь можно было так сильно не сдерживаться.

— Тебе хорошо? — спросил он.

— Да... аух... , ты знаешь, я ждала всю неделю, хе-хе, я думала о тебе, у тебя... намного больше член.

— О, спасибо, малышка — он улыбнулся и наклонился прямо к лицу. Я открыла рот и впустила его язык в свой рот, мы стали сосаться очень мокро и неумело с моей стороны. Хотя с Антоном договорились что никакх поцелуев не будет.

Я поглядывала одним глазком, чтобы дверь не открылась, но мне в общем было сейчас все равно.

— Давай сзади, только не громко.

Он встал с меня, я развернулась к нему спиной и встала рачком. Я текла как сука, Руслан еще не видел меня вот так, как видел только мой муж. Я выгнула спинку так сильно, как могла и раздвинула руками свои булочки.

— Не хочешь видео? — спросил Руся.

Я замешкалась, но идея мне сразу понравилась, я уже представила как офигенно будет потом пересмотреть со стороны, особенно если больше с ним не увижусь.

— Давай, — радостно подтвердила я, — Только на мой... вон, — указала я на свой телефон на комодке перед кроватью. Он быстро вскочил с кровати, включил камеру и поставил телефон, прислонив к вазе. Я как бы ощутила, что теперь я в кадре, там видно меня в очень пошлой позе. Руслан не мешкал, забрался обратно и резко вогнал член в мою мокрую дырку, остановившись в самый последний момент, чтобы не шлепнуться о мою задницу. Даже не входя до конца, я чувствовала в себе член так глубоко, как никогда раньше. Я почти сразу же кончила. мне всегда это нравилось, этот запах смазки и секса. Лобок и яйца густо заросли, мой Антон, в отличие от него всегда следил и гладко выбривал. Или Игорек редко бывает с женщиной или он намного увереннее в себе. Насколько я знаю, у него никого сейчас нет и женат он не был ни разу. Халат немного поднялся и я почувствовала, как моя попа оголяется. «И почему я не переоделась... Как обычно, все не во время...»

Игорь точно заметил это и сразу полез туда рукой.

— Эй! — я сразу перестала сосать и возмущительно посмотрела на него, — Мы договаривались только на минет!

— Да я знаю, че ты сразу... Я просто так.

Я нахмуренно опустила и продолжила сосать. Он легонько давил на голову, я в общем не возражала, это входило в стандартную программу. Он снова полез рукой к жопе. Я не стала его останавливать, пусть трогает, все равно больше ничего не достанется. Мой халат уже полностью обнажил голую задницу и Игорь гладил всю ее площадь. Еще через пол минуты он залез пальцами куда не следует. Я замычала, но не стала отвлекаться.

— Стой, Ален... Погоди.

Я поднялась в недоумении и уставилась на него.

— Дай я полижу, — говорит он.

— Что? Мы договорились! Минет и точка, что... зачем тебе?

— Бля, тебе сложно? Я просто полижу тебе и все.

— А если Антон увидит?

— Он еще час будет у Валерки...

Он взял меня за бедра и направил в интересную ему позу. Я встала к нему задом и опустила на локти. Игорь задрал халат и стал вылизывать мои дырочки. Больше всего уделяя внимание анусу. Мне это понравилось, но я возмущалась для приличия. Затем уже вовсе

засовую туда язык и палец. Я не сопротивлялась, но когда он встал на колени и пристроился ко мне, я ударила его по ноге.

— Ты обманул меня! А ну пошел отсюда!

Я села на кровать лицом к нему и опустила халат.

— Ну Алэн! Ну бля, слушай... Тебе же хочется! Так, блять почему мне не даешь? Харе ломаться! Сука... Ты там не выебывалась с тем пиздюком, и стонала и жопой вертела и хуй ему целовала...

Я опешила от его криков, но понимала, что он прав. Перед кем я комедию ломаю... Если ни он, ни я не верю в свое недовольство, то какой в этом смысл? Я молча встала в прежнюю позу, продложила подушку под голову и раздвинула жопу руками.

— Если хоть слово скажешь Антону, я тебе яйца отрежу, понял?!

— Я же обещал!

Он наслюнявил мою дырку и вставил член. Он медленно и с трудом вошел в мою попку, наверное при других обстоятельствах, я не дала бы в жопу, но мне реально хотелось. Наверное, я пыталась так наказать себя за свою глупость и беспечность. Мне было довольно больно, но я просила глубже. Дырочка пульсировала от боли, я стонала, Игорь упорно старался и уже медленно трахал мою попку. Через несколько минут он захотел сменить позу и повернул меня на спину. Развязал халат и стал любоваться моей грудью и бритой пиздой, поцеловал сначала сиськи, пососал соски, затем снова вылизал всю промежность как пес... Потом поднял мои ноги и я прижала их к своей груди.

Булочки открылись очень хорошо, в мою горящую дырку снова направился толстый писюн и продолжил свою работу. Между прижатых ног, аккрутано поместились грудки и Игорь грубо мял их и щипал соски, пока член бороздил мой анал. Было совсем необычно, еще никогда меня так не имели, не доставляли столько боли и дискомфорта. Наверное, это было сравни потере девственности. То было так давно и я уже забыла про ощущения и переживания. Сейчас я чувствовала себя очень похоже, более обнаженной и бесстыжей, чем тогда с Русланом. Я бы ни за что не дала Антону в попку, хотя он когда то очень просил и я наотрез отказала. Я почувствовала какую-то связь с Игорем, отдав ему попку. Теперь она принадлежала ему, как когда первый раз трахаешься, отдавая целочку только одному. Мы кончили вместе, как только внутри меня стала извергаться горячая сперма, меня от осознания и стимуляции попки накрыло, невзирая на боль. Вообще за последние недели я испытала оргазмов больше, чем за последние пол года.

— Ну вот, а ты боялась!

Слова Игоря вернули меня обратно, он уже лежал рядом. Ноги окаменели в том же положении, я расслабилась и из задницы потекла сперма. Я побежала в туалет и села на унитаз. Игорь бесцеремонно вошел за мной и ткнул мне член в лицо. Я не возражала и обсосала его. А какая теперь разница... Пока я дулась на толчке, он говорил мне, что теперь я буду спать с ним, что мы родные люди и это вовсе не измена. Мне было все равно и почти не стыдно. Халат так же был расстегнут, сиськи бесстыдно выглядывали с торчащими темно-красными сосочками, я смотрела на них и даже не пыталась прикрыть. Я пописала прямо при Игоре и все еще пыталась отойти от оргазма.